



МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

355003, г. Ставрополь, ул. Ленина, д. 293, тел.: 35-58-10 (доп. 2116)
<http://www.stavinvest.ru> e-mail: press@stavinvest.ru

Ставропольская компания с помощью государственной поддержки восстанавливает и возрождает заросшие пруды и реки

Из всех существующих способов очистки водоемов ставропольская компания «Брик Филд Строй» использует самые передовые и щадящие для окружающей среды способы. Отметим, что предприятие работает на всей территории России и стран ближнего зарубежья в любых акваториях с пресной и соленой водой.

Сейчас специалисты предприятия трудятся в Астраханской области расчищая каналы-рыбоходы в прикаспийской акватории и на Ставрополье выполняя заказы для государственного унитарного предприятия «Ставрополькрайводоканал» – «Южный».

В связи с возросшим спросом на услуги предприятию необходимо расширяться. Для этого существует потребность в регулярном доступе к кредитным средствам. Однако не всегда есть возможность быстро и в полном объеме получить финансирование. Тогда на помощь предпринимателям приходит Гарантийный фонд Ставропольского края.

Под поручительство региональной гарантийной организации, действующей в рамках национального проекта «**Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы**» #господдержкамсп, в октябре 2023 года предприятие смогло получить кредит в 75 млн рублей, который пошел на закупку нового оборудования и материалов.

«Поручительство при недостаточности залогового обеспечения – один из самых востребованных инструментов у бизнеса. Объем и количество выданных фондом гарантий постоянно растет. Регулярно актуализируется линейка гарантийных продуктов с учётом спроса на них. Предпочтение отдается предприятиям агропромышленного комплекса и производственного сектора экономики. Для клиентов краевого фонда микрофинансирования действует льготная ставка в 1%. Всего же у фонда в системе предоставления поручительств аккредитовано 20 организаций-партнеров», – рассказал министр экономического развития Ставропольского края **Денис Полюбин**.

Напомним, что ставропольский гарантийный фонд отнесен Банком России к первой категории. Этот факт позволяет финансовым организациям при выдаче кредитов с его поручительством не формировать резерв денежных

средств, что позволит перенаправить высвобожденные средства на новые займы для предпринимателей. Данное решение имеет временный характер и будет действовать до 31 декабря 2023 года.